
Opbergolifant

Deze bouwtekening wordt je aangeboden door

Materialen Gereedschappen
Berkentriplex 9mm, 1.22x2.44m, 2 platen
Grondverf, 1 blik
Acrylverf in een kleur naar wens, 1 blik

Boormachine
Decoupeerzaag
Schuurmachine
Kwasten en rollers
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Opbergolifant

Deze bouwtekening wordt je aangeboden door

Stappenplan
1 Teken de ruitjes op de triplex-platen
2 Teken alle onderdelen
3 Zaag alle onderdelen uit
4 Schuur alle onderdelen
5 Schilder alle losse onderdelen
6 Na het drogen schuif je alle onderdelen in elkaar in de volgorde van de nummers

Extra info
Bij deze klus heb je heel snel een erg leuk resultaat. Doordat je niks hoeft te lijmen of schroeven zet  je deze olifant zo in elkaar. En hij is
nog handig ook. De kinderen kunnen hun speelgoed zo snel en op een leuke manier opruimen. Geef de opbergolifant een vrolijke kleur en
de kinderen zullen er veel plezier van hebben.

Notitie
Alle maten zijn in millimeters aangegeven.
Controleer het materiaal, de gereedschappen en de maten alvorens te beginnen.
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een hokje is 150x150mm

het triplex is 9mm dik, dus de gleuven zijn 9mm breed
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